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SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN, AURORA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE, A FEBRUÁR 19-I
IMATALÁLKOZÓRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Csendemen keresztül azért jöttem, hogy az ima állapotába vezesselek benneteket, a bolygóért,
az emberiségért és az Élővilágért való könyörgés állapotába.

Csendemen keresztül azért jövök, hogy a kiáltás állapotába vezesselek benneteket, egy olyan
kiáltásba, amely belülről kifelé hallatszik, amikor a szó a szívben hangzik el a szándékok
hangján keresztül, és nem a száj által kimondott rezgéseken keresztül.

Csendemen keresztül azért jöttem, hogy megtanítsalak benneteket csendben imádkozni,
megfigyelni saját belső világotokat, és tudni, hogyan találjátok meg ott a Mennyei Atyát és az
összes teremtményét. Gyermekeim, a csend feltárja az ember előtt teremtő potenciálját, az
ajtók megnyitásának és a dimenziók egyesítésének lehetőségét. A csend kiegyensúlyozza a
világ káoszát, kiegyensúlyozza a lelkek rendezetlenségét, a belső megtisztulást és az ellenség
ostromát.

Az igazi csend, amely imává válik, egyesít benneteket az Isteni Tudattal, feltárja előttetek a
belső világegyetemet és azt a hidat, amely az összes lény szívében létezik, hogy megtaláljátok
Istent.

Tudom, hogy ma sokan közületek egy nagy szakadékkal néznek szembe, mintha evolúciós
utatok egy olyan pillanatához érkeztetek volna, ahol egy nagy szakadék előtt álltok, a
megtisztulás, az önátadás, a lemondás, az alázat szakadéka előtt.

Ez a mélység, ez a szakadék nem azért van, hogy megállítsa a lépteiteket, hanem azért,
gyermekek, hogy megmutassa nektek a bennetek rejlő lehetőségeket; mert így tanultok meg
hidakat teremteni. És ezeket a hidakat először önmagatokban teremtitek meg, azzal a valódi
szándékkal, hogy elérjétek Isten Szívét, egyszerűen azért, hogy beteljesítsétek a Célját,
egyszerűen azért, hogy megéljétek a Szeretetét, hogy megismerjétek azt az ismeretlen
Szeretetet, amely átalakítja a Teremtést, amely az evolúciót felemelkedésre készteti a
dimenziók között, amely lehetővé teszi, hogy a teremtmények közelebb kerüljenek
Teremtőjükhöz.

Tudni akartok-e erről, vagy maradni akartok-e az emberi állapotban?

Meg akarjátok-e ismerni Isten e határtalan Szeretetét, vagy konfliktusban, belső zűrzavarban,
saját korlátaitok megerősítésében akartok-e maradni?

Gyermekek, ezzel a szakadékkal szemben arra hívlak benneteket, hogy építsetek hidakat. Arra
hívlak benneteket, hogy gyónjatok az Atya előtt, mert a gyónás az egyik módja annak, hogy
megszabaduljatok a múlttól, hogy megszabaduljatok a kötelektől, hogy megszabaduljatok a
hiedelmektől, a korlátozásoktól, hogy elhiggyétek és megértsétek, hogy az evolúciós élet
építőinek kell lennetek.
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A híd nem fog magától kialakulni, a szemetek előtt, hanem fel kell építenetek. És ez először
bennetek épül, a szívetek átláthatóságában, az Istennel és egymással való egyesülés szilárd
akaratában. Az egység az evolúciós út nagyszerű eszköze, egy olyan eszköz, amely lehetővé
teszi számotokra, hogy együtt építsetek hidakat, amelyek nem csak titeket, hanem az egész
Teremtést szolgálják.

Kezdjétek tehát azzal a szándékkal, hogy egyesüljetek, igazán egyesüljetek. Keressétek
magatokban, hogy hogyan értsétek meg ezeket az időket, hogy hogyan értsétek meg mások
fájdalmát és nyomorúságát, hogy hogyan imádkozzatok testvéreitekért, hogy hogyan
szeressétek ellenségeiteket, hogy hogyan szolgáljátok az önzőket, hogy alázatosak lehessetek
a büszkék előtt, hogy neghallgathassátok azokat, akik beszélni akarnak, hogy utat
engedhessetek azoknak, akik előre akarnak menni, hogy hagyjátok a másikat növekedni, mert
nem csökkentek, amikor a másik növekszik.

Akkor gyarapodtok  lélekben és igazságban, amikor együttműködtök egymás fejlődésében;
amikor örültök egymás győzelmeinek; amikor önhittség nélkül, a kitűnés igénye nélkül jártok
együtt, akkor együtt építitek azt a munkát, amely ma nem létezik az emberiségben, és
amelynek el kell kezdenie létezni, mert ezeken az elveken keresztül fogjátok tudni elviselni az
eljövendő időket.

Ma egy Mennyei Helyre szeretnélek elvezetni benneteket, saját kezemmel szeretném
megépíteni a hidat, ami hiányzik nektek, hogy elérjétek Istent. De a Teremtő ezt nem engedi
meg Nekem, mert az Ő Tervének tökéletessége abban az erőfeszítésben és kitartásban rejlik,
amelyet minden egyes teremtménye tesz, hogy elérje az Ő Szívét.

Ahogy Én sem építhetem meg nektek ezt a hidat, úgy ti sem építhetitek meg másoknak, csak
magatoknak. Azonban minden alkalommal, amikor egy emberi lény megépíti ezt az igaz, szilárd
hidat, amely Istenhez vezet,  egy utat teremt az emberi tudat egészében, hogy több lény
megtalálja a módját annak, hogy végigmenjen ezen az úton, hogy megépítse ezt a hidat.

Hányszor mondtam már nektek, hogy a saját tudatotok átalakítása a legnagyobb szolgálat, amit
ebben az időben nyújthattok?

De a szemetek, amely még mindig annyira emberi, grandiózus célokat, elérhetetlen célokat,
tökéletességeket keres, amelyekről azt hiszitek, hogy az egyetlen igazság, az egyetlen módja
az evolúció bizonyításának, tudományok, titkok, amelyek bővítik a tudást, nemesítik a tudatot,
de amelyek önmagukban nem járulnak hozzá az emberi átalakuláshoz.

A tudásnak együtt kell járnia a mindennapi átalakulással, a szolgálat, az önfeláldozás, az
imádság, a felebarátért való könyörgés, a testvérek győzelme felett érzett öröm, a felebarát
növekedésének figyelemmel kísérése valódi cselekedeteivel.

A tudásnak kéz a kézben kell járnia a szeretet valódi tetteivel; mert így nyilvánul meg a
Mennyország a Földön, így történnek csodák a tudatban, így fejeződik ki a gyógyulás, így
valósul meg a megváltás: a szeretet kis tettei, az átláthatóság valódi tettei, az igazi önátadás,
az igazi alázat.

Tudom, hogy az alázat nagy titok, és hogy akik alázatosak, azok soha sem lesznek a tudatában
ennek, de ez legyen a szívetek törekvése, gyakorolnotok kell minden nap. Bár nem érzékelitek
a változást, bár még mindig érzitek az emberi lét zűrzavarát, a megpróbáltatásokat, a bukások
fájdalmát, a falak keménységét; mégis, gyermekeim, tovább kell mennetek, mert amikor a
legkevésbé számítotok rá, ez a Cél megvalósul bennetek. És bár emberi szemetekkel nem
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láthatjátok, van egy mindent látó Isteni Tekintet, amely olvas Teremtményei szívében, amely
szemügyre veszi Gyermekei legmélyebb szándékait; és ott, mélyen és rejtetten valósul meg a
Cél.

Nem azért jöttem ide, hogy a remény szavait hozzam nektek, hanem azért, hogy a tudat
szavait hozzam nektek, a felemelkedés szavait, amelyek egy kicsit elvonatkoztatnak
benneteket az emberi állapottól, és egy kicsit az Isteni Célba helyeznek benneteket; de ez a Cél
egyszerű.

Nem azért beszélek így, hogy az út könnyűnek tűnjön számotokra. Nagy különbség van aközött,
hogy könnyű vagy egyszerű. Nem, gyerekek, ez az út nem könnyű. Ez egy sok kőből álló út, ez
az örök felemelkedés útja, ez a sok erőfeszítés, a mély fájdalom, az ismeretlen szenvedés, a
mélységes áldozathozatal és a teljes átalakulás útja.

De ez egy egyszerű út, amelyet az élet egyszerű dolgaiban lehet megtalálni, a szolgálat, a
szeretet lehetőségében, abban, hogy elhallgassunk, amikor ítélkezni akarunk, hogy
imádkozzunk, amikor nem tudjuk abbahagyni a kritizálást, hogy felajánljunk egy imát azokért,
akik haragot ébresztenek bennünk, hogy felajánljunk egy kis szolgálatot azoknak, akik haragot
ébresztenek bennünk.

Ez az út egyszerű, mégis mélyreható, és az egész életetekben látnotok kell. Ma már nem elég
ezt az utat magatokban megélni, el kell kezdenetek kinyilvánítani. Az emberiségnek
példaképekre van szüksége, és példaképnek lenni nagy szolgálat, aminek megélésére ma
hivatottak vagytok.

Ha tudni akarjátok, hogy mi a küldetésetek, ma adok nektek egy küldetést: legyetek az
emberiség átalakulásának példája; legyetek a szeretet, a szolgálat, az önátadás, az ima
példája; legyetek a jótékonyság példája; legyetek a gyermekeitek példája, a szüleitek példája;
legyetek a megbocsátás példája, a hibákon, a fájdalmakon, az átélt traumákon való túllépés
példája, hogy megismerjétek a Nagyobb Szeretetet.

Kerekedjetek felül a konfliktuson, a káoszon, helyezkedjetek el a megbocsátás rezgésében,
mert az Isteni Forrásból származó megbocsátás az, ami meggyógyítja szíveteket és lehetővé
teszi számotokra, hogy szeressétek azt, ami az emberi elme számára megbocsáthatatlan.

Ma egy Kegyelmet hozok nektek, a következetesség Kegyelmét. De ennek a Kegyelemnek
életté kell válnia, és életté válik az Akarat Sugara, Isten Akarata és Ereje által, és Gyermekei
képesek arra, hogy ezt magukhoz vonzzák a Földre.

Ébredjetek fel minden nap, és erősítsétek meg magatokat a Teremtő számára:
 

Atyám, íme a gyermeked.

Nyilvánítsd meg bennem az Akaratodat,
nyilvánítsd meg bennem a Hatalmadat.

Legyen életem a Tükörképed.
Tetteim tükrözzék Irgalmasságodat.

Gondolataim és érzéseim tükrözzék a Szeretetedet.
Legyen szándékom átlátható.
Legyenek igazak a tetteim.
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Legyen lényem az eszközöd.
Legyen Benned a Tudatom.

 

És így, gyermekek, napról napra erősítsétek meg ezt az Akaratot, erősítsétek meg ezt az Erőt.
Higgyetek abban a Kegyelemben, amelyet az Isteni Küldöttek hoznak nektek. Szívetek nagy
kincset őriz, amelyet az elmúlt tizenöt év alatt felhalmoztatok, hogy ma ezt a kincset
kiáraszthassátok a világra.

Ne legyetek gazdagok és önzők, legyetek szolgálók. Ne hagyjátok, hogy a mennyei gazdagság a
szívben maradjon, egy hét kulccsal zárt ládában.

Szaporítsátok meg ezeket az ajándékokat cselekvés és imádság által. Adjátok oda másoknak,
ami bennetek van, és felfedezitek, hogy miben rejlik az emberi lét lehetősége.

Áldásomat adom erre.

Térdeljenek le ide  azok, akik ma Szent József gyermekeivé és barátaivá szentelik oda magukat.

Gyermekeim és Barátaim, kérlek benneteket: ne felejtsétek el, hogy Atyátok és közbenjárótok
vagyok; ne felejtsétek el, hogy veletek járok, hogy meghallgatom imáitokat, hogy várom, hogy
közbenjárjak családotokért, lelketekért, terveitekért, őszinte szándékaitokért, mélységes
imáitokért, a lehetetlen és elképzelhetetlen ügyekért; mert abból a hitből születik a csoda,
gyermekeim, hogy Isten mellettetek jár.

A csoda az Isteni Szeretet megnyilvánulása, és mindaddig lehetséges, amíg szívetek egyesül
Isten Akaratával, és ez az Akarat megvalósul az életetekben, hogy tanúságot tegyetek róla.

Gyermekeimhez és Barátaimhoz fordulok: imádkozzatok családotokért, imádkozzatok a világ
családjaiért, imádkozzatok egymásért, hogy e Munka célja megvalósuljon, hogy az emberi cél
megvalósuljon.

Amikor valami olyasmivel szembesültök, ami elérhetetlennek tűnik, kérjétek a segítségemet, és
Én segítek nektek; mert emberi lényként és Isten gyermekeként Én is sok olyan dologgal
szembesültem, amit elérhetetlennek tartottam; de a Teremtő megmutatta Nekem, hogy az
összes  lényben létezik egy olyan potenciál, amely a szereteten keresztül fejezi ki magát, és
amely átalakítja a lehetetlen dolgokat lehetségesekké.

Ezért ma közbenjárok értetek; békémet, áldásomat adom nektek; gyermekeimnek és
barátaimnak szentellek fel benneteket, hogy Velem járhassatok, ahogyan Én jártam a Názáreti
Szent Családdal, hogy Szűz Máriával járhassatok, hogy Krisztus Jézussal járhassatok, hogy
életetek egy új élet tanúságtétele legyen.

Áldásomat, Kegyelmemet és békémet adom erre.

Hozzatok ide füstölőt és szenteltvizet.

Tisztítson meg ez a víz a szeretetlenségtől, a tudatlanságtól, a közömbösségtől és a
hitetlenségtől. Tisztítson meg ez a víz a reménytelenségtől, a megbocsátás hiányától, a
képtelenségetektől ahhoz, hogy járhassatok. Újítson meg és szenteljen meg benneteket ez a víz
Tiszta Szívem közbenjárása által, halmozzon el benneteket azokkal a mennyei áldásokkal,
amelyeket ma hozok nektek a Mennyből.



Association Mary
Apparition of Saint Joseph

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

Ezzel a tömjénnel megtisztítalak és átalakítalak benneteket; felajánllak benneteket Isten
Oltárán, hogy megújuljatok a Szellem, a Szentlélek, Krisztus Szelleme által. És ahogyan egy
napon Fiam megismertette Velem a tisztaságot és az Isteni Célt, úgy ti is legyetek méltók arra,
hogy megtapasztaljátok a tisztaságot és kifejezzétek Isten Célját.

Gyermekek, emlékezzetek arra, hogy ahol bőséges volt a bűn, ott még inkább kiárad a
Kegyelem; és ne a múltra tekintsetek többé, hanem arra a lehetőségre, hogy tanúságot
tegyetek az átalakulásról.

Haladjatok előre, mindig előre, állandóan építsétek ezt a hidat, amely egyesít benneteket Isten
Szívével.

Köszönöm és megáldalak benneteket.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Menjetek békében.


